



Izveštaj o radu LAG-a za 2020. godinu

ZAVRŠENI PROJEKTI	
Naziv projekta:	Digital Stories Berlin - EVSperience Diversity
Donator:	Agencija za mobilnost i programe Europske unije
Program:	ERASMUS +
Mjera:	Europska volonterska služba
Razdoblje provedbe projekta:	01.08.2018.-31.01.2020.
Vrijednost projekta:	12.653,00 EUR
Nositelj projekta:	LAG Vallis Colapis
Partneri na projektu:	Organizacija civilnog društva iz Berlina Mediagrammi e.V..
Opis projekta:	<p>Kroz projekt LAG Vallis Colapis je organizacija pošiljatelj i koordinator jednogodišnjeg volonterskog angažmana volonterke LAG-a Tine Bikić u partnerskoj suradnji s organizacijom Mediagrammi e.V. koja je organizacija primatelj. Ovo je prvi EVS projekt u kojemu je LAG Vallis Colapis organizacija pošiljatelj te to smatramo dodatnim iskorak na području našeg djelovanja unutar Erasmus+ programa.</p> <p>Kroz jednogodišnje EVS iskustvo Tina se bavila digitalnim pričanjem priča iz svog svakodnevnog rada Mediagrammi-ju te rada s mladima u lokalnoj zajednici u Berlinu. Kao rezultat svoga volonterskog angažmana u Berlinu, Tina je za proces diseminacije izradila priručnik o digitalnom pripovijedanju o EVS-u, Youthpassu te ključnim aktivnostima samoga projekta u cilju motivacije i mobilizacije mladih za uključivanje u Erasmus+ projekte.</p>
Broj zaposlenih :	/
Rezultati projekta:	<p>Priručnik "Digital Stories Berlin" sastoji se od pisanog materijala + QR koda s izravni web linkom na digitalne priče. Uvod je u digitalno pripovijedanje ali i pomagalo pri vođenju edukativnih radionica za mlade pomoću inovativne edukacijske metode digitalno pripovijedanje. Priručnik nudi odlomak posvećen YOUTHPASS-u. Drugi dio knjige posvećen je razvoju osobnog mini projekta na EVS-u.</p> <p>Digitalne priče "In Be(tween)aches of Berlin" rezultat su "mini EVS osobnog projekta" i profesionalnog korištenja metode digitalnog pripovijedanja. Volonterka je svoje digitalne priče snimala na Berlinskim rijekama i plažama kako bi uspostavila poveznicu između vlastitog doma na moru (Poluotok Pelješac, Hrvatska) i ovog novog u Berlinu. Svoje priče posvetila je prostorima pripadanja između dva jezika, dvije kulture, dvije odluke, dva doma. Ovo je bio njen osobni pristup da pokaže rezultate naučenog, ali i transformira na umjetnički način osobni doživljaj EVS projekta i življenja u drugoj državi. 6 digitalnih priča koje prate 12 mjeseci života u Berlinu nose nazive: 1. Napuštanje, 2. Uzbuđenje, 3. Strah, 4. Nostalgija, 5. Želja, 6. Pripadanje.</p>

PROJEKTI U PROVEDBI

Naziv projekta:	Provedba Lokalne razvojne strategije LAG-a Vallis Colapis 2014.-2020.
Donator:	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj)
Program:	Program ruralnog razvoja RH 2014.-2020.
Razdoblje provedbe projekta:	Potpisan Ugovor s Agencijom za plaćanja, 17. veljače 2017. godine. Potpisan Aneks ugovora, dana 27. kolovoza 2020. godine, vezano uz naknadnu dodjelu sredstava kroz postupak nagrađivanja, u iznosu od 1.404.898,00 HRK.
Vrijednost projekta:	Podmjera 19.2.: 9.485.861,28 HRK + 1.404.898,00 HRK (naknadno dodijeljena sredstva) Podmjera 19.3.: 474.293,06 HRK, Podmjera 19.4.: 2.490.038,59 HRK. ► Ukupno: 13.855.090,93 HRK
Podmjera 19.2.	<p>Tijekom 2020. godine, Skupština LAG-a Vallis Colapis usvojila je dvije izmjene LRS. Na Skupštini, održanoj dana 16. lipnja 2020. godine, usvojena je Odluka o četvrtoj izmjeni LRS, odnosno na izvanrednoj sjednici Skupštine održanoj 07. listopada 2020. godine, usvojila je petu izmjenu LRS. Četvrta izmjena je temeljena na povećanju ukupne alokacije za 3. LAG Natječaja za tip operacije 1.1.4. „Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava“ koji doprinosi ostvarenju specifičnog cilja 1 LRS, izmjenama akcijskog i financijskog plana provedbe LRS odnosno peta izmjena temeljena je na usklađenju akcijskog i financijskog plana provedbe LRS s naknadno dodijeljenim sredstvima, kojima se povećala alokacija za 4. LAG Natječaj za tip operacije „Potpora mladim poljoprivrednicima“, povećanje sredstava za objavu dodatnog 5. LAG Natječaja za tip operacije „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“, izmjenama kriterija odabira projekata za tip operacije „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“, te brisanju tipa operacije 1.2.1. „Potpora razvoju diverzifikacije djelatnosti u LAG-u“ zbog smanjenog interesa potencijalnih prijavitelja na području LAG-a. Ukupno je 32 osobe direktno sudjelovalo u konzultacijskom procesu 4. izmjene LRS, odnosno 31 osoba je direktno sudjelovala u konzultacijskom procesu 5. izmjene LRS.</p> <p>Na sjednici Skupštine, održanoj 16. lipnja 2020. godine usvojeno je Izvješće o radu LAG-a za 2019. godinu, uključujući provedbu LRS (interni monitoring LRS).</p> <p>Dana 23. lipnja 2020. godine objavljena je 1. izmjena 3. LAG Natječaja koja se odnosi na povećanje raspoloživih sredstava. Na sjednici Upravnog odbora, održanoj 24. lipnja 2020. godine odabrano je 11 projekata ukupne vrijednosti 2.457.229,80 HRK. Svih 11 projekata je pozitivno ocijenjeno od strane Agencije za plaćanje.</p> <p>Od 20. siječnja do 24. veljače 2020. godine trajao je rok za podnošenje Zahtjeva za potporu za 4. LAG Natječaj za tip operacije 1.1.2. „Potpora mladim poljoprivrednicima“ objavljen 13. prosinca 2019. godine. Dana 16. siječnja objavljena je 1. izmjena 4. LAG Natječaja zbog tehničkih razloga, dok 2. izmjena 4. LAG Natječaja je usvojena zbog povećanja raspoloživih sredstava. Ukupno je zaprimljeno 11 Zahtjeva za potporu, te su svi Zahtjevi pozitivno ocijenjeni i odobreni od strane Upravnog odbora, na sjednici održanoj 12. listopada 2020. godine. Ukupno je dodijeljeno 2.297.875,00 HRK.</p> <p>U razdoblju provedbe postupaka odabira prijava projekata pristiglih na 3. LAG Natječaj u 2020. godini održan je 1 sastanaka u vezi LAG Natječaja tj. 1 sjednica Upravnog odbora za odabir projekata.</p> <p>U razdoblju provedbe postupaka odabira prijava projekata pristiglih na 4. LAG Natječaj, održano je 5 sastanaka u vezi LAG Natječaja: 1 sastanak Povjerenstva za otvaranje prijave za LAG Natječaj; 1 sastanka Ocjenjivačkog odbora za ocjenjivanje projekata; 1 sjednica Upravnog odbora za usvajanje 1. izmjene 4. LAG Natječaja i imenovanje članova Ocjenjivačkog odbora, odnosno 1 sjednica Upravnog odbora za odabir projekata.</p> <p>U listopadu ove godine na sjednici Upravnog odbora usvojena je natječajna dokumentacija za 5. LAG Natječaj za TO 1.1.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ koji je objavljen na mrežnim stranicama LAG-a, dana 13. listopada 2020. godine. Rok za podnošenje prijave projekata za navedeni LAG Natječaj traje od 02. studenog do 11. prosinca 2020. godine.</p>

	<p>Do 30. studenog 2020. godine, ukupno je isplaćeno 25 projekta odobrenih na 1. LAG Natječaju za tip operacije 1.1.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“.</p> <p>Korisnici odabrani na 2. LAG Natječaju za tip operacije 1.1.1. „Povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednim proizvodima“ potpisali su Ugovor o financiranju s Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, te su u postupku podnošenja drugog dijela Zahtjeva za potporu.</p> <p>Zaposlenici LAG-a su do 30. studenog odradili 25 posjeta lokaciji ulaganja prije isplate za 1. LAG Natječaj.</p>
Podmjera 19.3.	<p>LAG je započeo pripreme aktivnosti za provedbu podmjere 19.3. s partnerskim LAG-ovima, LAG Petrova Gora i LAG Una. Sudjelovanje na nekoliko sastanaka s ciljem pripreme projekta suradnje između LAG-ova. Tema projekta suradnje temelji se na: Razvoju integrirane ponude ruralnog turizma, posebno raznolikih selektivnih oblika turizma, zasnovanog na tradicijskom nasljeđu područja LAG-a „Vallis Colapis“. Na području LAG-a Vallis Colapis, projekt suradnje provoditi će se na području koje pokriva područje parka Žumberak – Samoborsko gorje, a administrativno pripada području grada Ozlja, te općinama Žumberak, Kamanje i Krašić. Zahtjev za potporu za navedeni projekt planiran je u prvoj polovici 2021. godine.</p>
Podmjera 19.4.	<p>Tijekom 2020. godine održani su sastanci vezani za tekući rad LAG-a: sjednica redovne Skupštine na kojoj je usvojeno Izvješće o radu LAG-a i provedbe LRS za 2019. godinu, 5 sjednica Upravnog odbora, te izvanredna Skupština, pri čemu su troškovi sastanaka financirani sredstvima iz podmjere 19.4.</p> <p>U ovom izvještajnom razdoblju, LAG je, adekvatno i sukladno Akcijskom planu, koristio sredstva iz podmjere 19.4. za edukaciju zaposlenika (ured, LAG administratori) u cilju jačanja upravljačkih sposobnosti za provedbu LRS i provedbu animacijskih aktivnosti u cilju razvoja društvene uključenosti, smanjenja siromaštva i kreiranja radnih mjesta .</p> <p>Također, u svrhu provedbe LRS i/ili Programa ruralnog razvoja provedeno je ukupno 7 animacijskih radionica za 4. LAG Natječaj, dok zbog situacije uzrokovanih koronavirusom nisu se održavale animacijske radionice za 5. LAG Natječaj..</p> <p>U ovom izvještajnom razdoblju, LAG je, u okviru planiranih učinaka na postizanje cilja 2. LRS, kroz tip operacije 2.2.1 (sukladan TO 19.4.1 PRR), u okviru sustava pokazatelja isporuka LRS (output indicators) za praćenje postizanja pokazatelja rezultata te doprinosa prioritetima i fokus područjima PRR 2014.-2020. kojima se, na jasno mjerljiv način, ostvaruju ciljevi ZPP-a, ostvario slijedeće:</p> <p>Doprinos Prioritetu 6/ FP 6A - Broj animacijskih aktivnosti LAG-a u svrhu promicanja društvene uključenosti, smanjenja siromaštva te jačanja diverzifikacije, razvoja malog poduzetništva i kreiranja radnih mjesta – 1 aktivnost; Broj sudionika animacijskih aktivnosti LAG-a u svrhu promicanja društvene uključenosti, smanjenja siromaštva te jačanja diverzifikacije, razvoja malog poduzetništva i kreiranja radnih mjesta – 63 sudionika.</p> <p>Tijekom ovog izvještajnog razdoblja, broj zaposlenih na provedbi podmjere 19.4. iznosio je 3 osobe, što je sukladno postavljenim CMES/CMEF indikatorima u LRS.</p> <p>Jedna osoba je na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa,</p> <p>► Do sada iskorišteno/isplaćeno 1.772.048,13 HRK od ukupno dodijeljenih 2.490.038,59 HRK. (71,17%).</p>
Broj zaposlenih:	<p>U razdoblju od siječnja do lipnja, 4 osobe na 100% radnog vremena, od lipnja - kolovoza 3 osobe na 100% radnog vremena, od kolovoza do listopada 2 osobe na 100% radnog vremena, odnosno od listopada - prosinca 1 osoba na 100% radnog vremena, 1 osoba na 12,74% radnog vremena. Od kolovoza do prosinca 1 osoba na 26,4549% radnog vremena.</p>
Naziv projekta:	ECO-SOCIAL: Razvijam poduzetništvo, čuvam okoliš!
Donator:	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske
Program:	Švicarsko hrvatski program suradnje
Razdoblje provedbe projekta:	01.8.2019.-31.1.2021.
Vrijednost projekta:	1.267.913,68 HRK
Nositelj projekta:	LAG Vallis Colapis
Partneri na projektu:	Karlovačka županija, Srednja škola Duga Resa, socijalna zadruga HUMANA NOVA

Opis projekta:	<p>Projekt za cilj ima razvoj sustava edukacije nastavnika i učenika lokalnih osnovnih i srednjih škola za teme održivog razvoja, pri čemu koristi i jača postojeći sustav školskih za usvajanje novih znanja o volonterstvu, društvenom poduzetništvu i uporabi otpadnog tekstila.</p> <p>Projektni partneri jačaju svoje kapacitete za korištenje društvenog poduzetništva u uspostavi održivog modela rada sa školskim zadrugama na podizanja svijesti lokalne zajednice o održivom razvoju.</p> <p>Projekt će uključiti 360 učenika kroz 27 programa izobrazbe u 6 škola na ruralnom području (4 osnovne i 2 srednje škole) s naglaskom na postojeće školske zadruge te slijedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - radionice o održivom razvoju za nastavnike - radionice o održivom razvoju i volonterstvu za učenike - jačanje kapaciteta partnerskih organizacija - provođenje školskih volonterskih akcija - osnivanje novog društvenog poduzeća za uporabu tekstila - koordinaciju i vođenje projekta - promidžbu i vidljivost. <p>Škole uključene u projekt: Srednja škola Duga Resa, Ekonomsko turistička škola Karlovac, Osnovna škola "Slava Raškaj" Ozalj, Osnovna škola Draganići, Osnovna škola Turanj i Osnovna škola Banija.</p> <p>Do sada provedeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrađeni i tiskani promotivni materijali i vizual projekta - održana uvodna tiskovna konferencija - 5 partnerskih sastanaka održano - 1 informativni sastanak sa školama uključenim u projekt održan - provedena 3 seta edukacija o održivom razvoju, ulozi volonterstva i školskog zadrugarstva te osnovnim elementima uporabe tekstila za učitelje 6 glavnih škola (OŠ: Turanj, Banija, Ozalj, Draganići, Srednje škole: Duga Resa i Ekonomsko-turistička škola Karlovac). - 1 set edukacija o osnovama održivog razvoja i sudjelovanja u volonterskim akcijama provedena u 6 dodatnih škola (OŠ Mahično, Žakanje, Generalski Stol, Grabrik, Rečica i „Vladimir Nazor“ Duga Resa) - provedena 3 seta edukacija o održivom razvoju, ulozi školskog zadrugarstva i osnovnim elementima uporabe tekstila za učenike 6 glavnih škola - provedena 24 programa izobrazbe učenika o održivom razvoju s naglaskom na učenike u školskim zadrugama - 2 volonterske akcije skupljanja tekstila održane u 12 škola (sakupljeno 26700 kg tekstila) - nabavljena i dostavljena nagradna oprema Osnovnoj školi Žakanje kao školi koja je sakupila najviše tekstila po učeniku - održana dva studijska putovanja za projektni tim: u pogone Humane Nove u Zagrebu i Čakovcu te zadrugama i udrugama u Dubrovniku i Sinju - izvršeni radovi prilagodbe zgrade Srednje škole Duga Resa za pristup invalidima (platforma, dvije rampe, wc za invalide) - pokrenut proces registracije podružnice Socijalne zadruge Humana Nova Čakovec - 15 objava u lokalnim i regionalnim medijima - 485 učenika ukupno uključena - 29 nastavnika ukupno uključena
Broj zaposlenih:	<p>LAG Vallis Colapis: 2 osobe zaposlene na 100% radnog vremena 18 mjeseci</p> <p>HUMANA NOVA: 1 osoba zaposlena prvih 9. mjeseci na 100% radnog vremena i 50% radnog vremena preostalih 9. mjeseci; 1 osoba na 50% radnog vremena 18 mjeseci</p>

Naziv projekta:	Cities of YOUth: Increasing the role of young people in the development of tourism infrastructure
Donator:	Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu politiku i kulturu (EACEA)
Program:	Mladi (Izgradnja kapaciteta u području mladih)
Razdoblje provedbe projekta:	01.12.2019. - 30.11.2021
Vrijednost projekta:	137.381,82€ (LAG 5.780,00€)

Nositelj projekta:	"Youth Initiative Centre" (YIC) iz grada Gjumryja u Armeniji
Partneri na projektu:	Association DRONI iz Gruzije, Center for Euroiniciatives iz Ukrajine, The Globe iz Češke te LAG Vallis Colapis iz Hrvatske.
Opis projekta:	<p>Cilj projekta je povećati ulogu i uključenost mladih u povećanju kapaciteta njihovih zajednica kroz aktivan angažman u razvoju turističke infrastrukture.</p> <p>Projekt će okupiti minimalno 20 osoba koje rade s mladima, 50 mladih u 5 različitih država. Kroz projekt će se provesti trening u Armeniji za osobe koje rade s mladima i to s ciljem njihova osnaživanja i razvoja modula za rad s mladima, lokalne aktivnosti s mladima u trajanju od 15 mjeseci, dvije razmjene mladih u Armeniji i Gruziji, studijski posjet u Hrvatsku, partnerski i evaluacijski sastanci u Češkoj i Ukrajini, izrada poslovnih planova za provedbu mini projekata na lokalnim razinama uz pomoć poduzetnika.</p> <p>Također će biti organizirane dvije razmjene mladih (kolovoz Armenija, rujan/listopad Gruzija) za koju će navedeni "youth workeri" mobilizirati neke od mladih koji su sudjelovali na lokalnim aktivnostima te će ići kao voditelji grupe na razmjene. Bit će organiziran i Study visit svih partnera i youth workera u Hrvatskoj, na području LAG-a, na kojem se očekuje prisustvo youth workera.</p> <p>Do sada provedeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Početni (kick-off) sastanak projektnog tima u Češkoj (Olomouc) - 4 osobe koje rade s mladima s područja LAG-a sudjelovale na treningu u Armeniji (Gyumri) za jačanje kapaciteta u provedbi radionica s mladima - 5 online sastanka održano - uključena 21 mlada osoba kroz lokalne radionice u Ozlju, Dugoj Resi, Kravarskom i Pisarovini - održano 15 lokalnih radionica s mladima u navedenim JLS-ovima - 1 web stranica projekta (dostupna na 6 jezika) izrađena
Broj zaposlenih:	LAG Vallis Colapis: 1 osoba na 9,91%

Naziv projekta:	Volontiram, mijenjam zajednicu!
Donator:	Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
Program:	Volonterstvo
Razdoblje provedbe projekta:	1.1.2020.-31.12.2020.
Vrijednost projekta:	90.000,00 kn
Nositelj projekta:	LAG Vallis Colapis
Partneri na projektu:	Općine Kravarsko, Krašić, Pisarovina i Žakanje
Opis projekta:	<p>Projektom "Volontiram, mijenjam zajednicu!" u partnerstvu s 4 općine, informiramo, promoviramo, educiramo, unaprjeđujemo sustav podrške volonterima i organizatorima volontiranja, te aktiviramo za uključivanje u lokalne aktivnosti kroz volonterski angažman.</p> <p>Cilj projekta je informiranje i promocija volonterstva, educiranje mladih, građana i općenito svih koji volontiraju te OCD-ova i institucija kao organizatora volontiranja na području partnerskih općina Zagrebačke i Karlovačke županije kroz: :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Informiranje i promocija volonterstva putem društvenih mreža, web stranice, Newslettera - Povećanje broja organizatora volontiranja u ruralnim sredinama - Povećanje broja volontera (posebno mladih) u ruralnim sredinama - Jačanje postojećeg sustava tehničke podrške na terenu u cilju daljnjeg razvoja volonterstva - Stvaranje sustava podrške koordinatore volontera na području LAG-a Vallis Colapis kroz sastanke koordinatore volontera u sklopu neformalne mreže koordinatore volontera

	<ul style="list-style-type: none"> - Jačanje kapaciteta organizatora volontiranja za izdavanje Potvrde o kompetencijama stečenim volontiranjem i kroz edukaciju za menadžment volontera - Jačanje kapaciteta Volonterskog centra Kupa te promociju kroz edukaciju za izradu sadržaja na društvenim mrežama - Promocija volonterstva i informiranje kroz vođenje posebne web stranice Volonterskog centra - Provođenje radionica za učenike i škole o volontiranju i mogućnostima uključivanja škola - Provođenje volonterskih akcija i time promocija primjera dobre prakse te umrežavanje s dionicima u zajednici - Jačanje i unaprjeđenje partnerskih odnosa između OCD-ova i JLS-ova na geografski i upravno povezanom području <p>Budući da projekt završava 31.12. gotovo su sve aktivnosti već odrađene, no neke su morale biti prilagođene trenutnoj situaciji te provedene sukladno epidemiološkim mjerama ili su zamijenjene prikladnim online aktivnostima.</p> <p>Predstoji provesti još završnu konferenciju koja će se održati 18. prosinca te Osposobljavanje za izradu i provedbu online edukacija kojim je zamijenjena aktivnost odlaska u Sisak u Lokalni volonterski centar (trebali su sudjelovati učenici, učitelji, mladi, volonteri i organizatori volontiranja) kao primjer dobre prakse. Aktivnost je otkazana zbog epidemije koronavirusa.</p>
Broj zaposlenih:	1 osoba na 42,76%, na 12 mjeseci

Naziv projekta:	Izvor znanja
Donator:	Europski socijalni fond
Program:	Prostori sudjelovanja - razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice
Razdoblje provedbe projekta:	1.6.2020-31.5.2022
Vrijednost projekta:	1.991.318,90 kn
Nositelj projekta:	Udruga Sveti Martin Pisarovina
Partneri na projektu:	LAG Vallis Colapis, KUD "Magdalena" Donja Kupčina, KUD "Bratinečko srce" Bratina, KUD "Vrhovje" župe Dubranec, OŠ Vladimir Nazor Pisarovina, Dječji vrtić "Potočić" Pisarovina, Općina Pisarovina
Opis projekta:	<p>Cilj projekta je osnažiti postojeće javno-civilno partnerstvo i uhodanu praksu sudjelovanja OCD-ova iz ruralne zajednice u upravljanju i donošenju odluka u Općini Pisarovina kroz širenje raspona socijalnih, kulturnih, obrazovnih i gospodarskih sadržaja i usluga koje se pokreću ili već provode u lokalnom društvenom centru uz unaprjeđenje kapaciteta OCD-ova.</p> <p>Ciljane skupine su lokalne OCD koje djeluju na području kulture, socijalnih usluga i lokalnog razvoja vođenog od strane zajednice koje djeluju na području Općine Pisarovina, a nositelj su i partneri u ovome projektu.</p> <p>Zaposlenik LAG-a će na projektu provesti 22 radionice za mlade, 22 radionice namijenjene poljoprivrednicima, 4 radionice i 2 javne tribine o participativnom sudjelovanju građana u proračunu. Ujedno, LAG će provoditi edukacije za osnaživanje partnera na projektu i svih ostalih zainteresiranih udruga u Općini Pisarovina o pisanju projekata i poslovnih planova. Kao koordinator volontera mobilizirati će volontere te ih koordinirati kroz 22 mjeseca provedbe aktivnosti. Uz to napraviti će akcijski plan aktivnosti na projektu.</p>
Broj zaposlenih:	<p>Kroz projekt je ukupno zaposleno 5 osoba:</p> <p>LAG VALLIS COLAPIS: 1 osoba na pozicij "Voditelj aktivnosti LAG-a Vallis Colapis i koordinator volontera" - 100% vremena</p> <p>UDRUGA SV. MARTIN : 3 osobe na pozicijama "Voditelj projekta",</p>

	<p>“Kordinator aktivnosti centra” i “Administrativno-financijski djelatnik” -100%vremena</p> <p>KUD “MAGDALENA” : 1 osoba na poziciji “Voditelj škole sviranja” -100% vremena</p>
--	---

Naziv projekta:	“Pokrenimo KOK!”
Donator:	Europski socijalni fond
Program:	Prostori sudjelovanja - razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice
Razdoblje provedbe projekta:	01.08.2020. - 31.07.2022.
Vrijednost projekta:	1.989.272,92 kn
Nositelj projekta:	Udruga Pet Plus
Partneri na projektu:	Općina Kravarsko, Udruga umirovljenika općine Kravarsko, Kulturno umjetničko društvo “Kravarsko” Kravarsko, Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis
Opis projekta:	<p>Projekt je omogućio da Općina Kravarsko provede sitnija uređenja i opremanja (razglas, video projektor, stolice, stolovi) svojeg Doma kulture u središtu Kravarskog. Cilj projekta je osnažiti javno-civilno partnerstvo i praksu sudjelovanja članova zajednice u upravljanju i donošenju odluka kroz širenje raspona socijalnih, kulturnih, obrazovnih i gospodarskih sadržaja i usluga koje se pokreću i provode u lokalnom društvenom centru te jačanje kapaciteta lokalnih OCD.</p> <p>Zaposlenik LAG-a u projektu provest će aktivnosti uključivanja članova zajednice u provođenje lokalnih politika (predlaganje stavki lokalnog proračuna i rada Savjeta mladih), jačanje kapaciteta OCD i mladih kroz radionice te inicijative za osnivanje Savjeta mladih (koji sada ne postoji), promicanje volonterstva i slično te je zadužen za koordinaciju i edukaciju svih volontera na projektu (9 volontera).</p> <p>Do sada provedeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - održavaju se rodovno sastanci projektnog tima - redovna komunikacija s nositeljem projekta vezana za komunikaciju s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva (PT2) - provode se radionice za građane svih partnera (KUD, pjevačke radionice udruge umirovljenika i sl.) - LAG je zadužen za mobilizaciju i koordinaciju volontera - LAG zajedno s Op. Kravarsko vodi proces uključivanja građana u planiranje lokalnog proračuna i osnivanje Savjeta mladih - LAG također provodi redovne mjesečne radionice za poljoprivrednike (predstavljanje LAG natječaja i ostale zanimljive informacije npr. zadrugarstvo, natječaji za društveno poduzetništvo i sl.) - uskoro se kreće s i s obukama lokalnih udruga za prijavu na natječaje (Erasmus+ i sl.)
Broj zaposlenih:	LAG Vallis Colapis: 1 osoba na 73,54%, na 24 mjeseca

Naziv projekta:	Održivi turizam kroz društveno poduzetništvo
Donator:	Europski socijalni fond
Program:	Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.
Razdoblje provedbe projekta:	1.10.2020. - 1.5.2022

Vrijednost projekta:	1.117.518,39 kn
Nositelj projekta:	Croatia Open Land Tours DMC
Partneri na projektu:	Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis, Veleučilište u Karlovcu, Općina Kamanje
Opis projekta:	<p>Cilj projekta: Transferiranje postojećeg poduzeća u društveno poduzetništvo te jačanje njegovih kapaciteta, stručnih i poslovnih vještina zaposlenika i informiranje dugotrajno nezaposlenih (mladi, žene i 50+ starosti) kroz umrežavanje s visokoškolskim ustanovama, organizacijama za ruralni razvoj i jedinicama lokalne samouprave u ruralnom području. Djelatnosti su usmjerene na jačanje kapaciteta društvenog poduzeća u ruralnim zajednicama. Projekt je usmjeren na transferiranje postojećeg poduzeća u poslovanje po društveno-poduzetničkim načelima, uz stjecanje stručnih i poslovnih sposobnosti i vještina zaposlenika, podupiranje poslovanja te povećanje vidljivosti kroz informiranje dugotrajno nezaposlenih i umrežavanje s ključnim dionicima u lokalnoj zajednici.</p> <p>Ciljane skupine projekta su poduzeće Prijavitelja koje će transferirati poslovanje u društveno poduzetništvo, zaposlenici Prijavitelja (ukupno 2) koji će biti uključeni u certificirane izobrazbe nužne za unapređenje poslovanja i jačanje kapaciteta društvenog poduzeća te nezaposleni (ukupno 40) u ruralnim zajednicama Karlovačke i Zagrebačke županije, s naglaskom na mlade, žene i one iznad 50 godina starosti. Značajan dio aktivnosti se odvija u 2 ruralne općine s nižim indeksom razvijenosti od prosjeka svojih županija (Ribnik i Žumberak). Dugoročan utjecaj na ciljane skupine se ogleda kroz transferiranje postojećeg poduzeća u društveno poduzeće te njegovim jačim povezivanjem s obrazovnim programima Veleučilišta u Karlovcu, što pruža trajnu mogućnost studentima Veleučilišta u Karlovcu (smjerovi lovstva i zaštite prirode te turizma) za obavljanje kvalitetne prakse u poduzeću koje će biti zasnovano na načelima društvenog poduzetništva. Uključivanjem nezaposlenih mladih, žena i starijih od 50 godina s ruralnog područja, otvara se i mogućnost stanovnicima seoskih zajednica za stavljanje neiskorištenih kapaciteta (zemljišta, nekretnina i sl.) u službu samozapošljavanja kroz povezivanje s aktivnostima novog društvenog poduzeća.</p> <p>Do sada provedene aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 3 osobe (dvije osobe iz Lag Vallis Colapis i jedna iz Croatia Open Land DMC) pohađale su dvodnevnu "Provedbenu radionicu" koju je organizirala Nacionalna zaklada za civilno društvo - pripremljena je dokumentacija za transformaciju poduzeća Croatia Open Land iz j.d.o.o u d.o.o, te je poslana odvjetniku na korekciju i stručno mišljenje, - izrađen je plan nabave te poslan Nacionalnoj zakladi - održana su dva partnerska sastanka (jedan na Veleučilištu, a drugi online) sa svim partnerima koji su uključeni u projekt - definirane su teme i termini svih radionica za korisnike projekta (40 nezaposlenih osoba s područja slabijeg indeksa razvijenosti Karlovačke i Zagrebačke županije) - odrađeno je prikupljanje i obrada podataka za pripremu informativnog teksta o projektu za slanje dionicima i korisnicima - ostvarena je suradnja s HZZ Karlovac, Ozalj i Jastrebarsko s ciljem mobilizacije 40 nezaposlenih osoba koje će biti korisnici edukacije, te se do sada javilo 9 zainteresiranih osoba - kontaktirano je 40 OPG-ova s područja općine Žumberak i Grada Ozlja s ciljem informiranja i mobilizacije korisnika - nezaposlenih za potrebe provedbe edukacije - ostvarena je suradnja i sa lokalnom udrugom "Ženska grupa Korak" i "Centar za mlade Grabrik" koje će pomoći u mobilizaciji korisnika projekta (nezaposlenih osoba) - otvorena je zasebna konto kartica za sve troškove i prihode nastale tijekom projekta - objavljeno je informiranje o projektu (promidžba) na službenim stranicama Croatia Open land DMC: Facebook, Instagram, LinkedIn, Twitter

	- 5.11.2020. održana tiskovna konferencija uz rijeku Kupu
Broj zaposlenih:	LAG Vallis Colapis: 1 osoba na 99,31% 19 mjeseci, 1 osoba na 87,63% 19 mjeseci Croatia Open Land: 2 osobe na 100% 19 mjeseci Veleučilište u Karlovcu: 2 osobe na 10% 19 mjeseci

Naziv projekta:	Unaprjeđenje socijalno-poduzetničkog poduhvata "Žitna lađa" - Karlovac
Donator:	Europski socijalni fond
Program:	Učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020
Razdoblje provedbe projekta:	01.10.2020. - 30.09. 2021.. godine
Vrijednost projekta:	1.152.949,73 kn
Nositelj projekta:	Aurora Colapis
Partneri na projektu:	Zadruga za etično financiranje, LAG Vallis Colapis, Udruga Dobar Dan
Opis projekta:	<p>Cilj projekta je: Doprinijeti razvoju društvenog poduzetništva na području Karlovačke, Sisačko-Moslavačke i Zagrebačke županije kroz transferiranje postojećeg poduzeća u društveno poduzetništvo te jačanje njegovih kapaciteta, stručnih i poslovnih vještina zaposlenika i informiranje dugotrajno nezaposlenih (mladi, žene, i 50+ starosti) uz umrežavanje s postojećim društvenim poduzećima, organizacijama za ruralni razvoj i udrugama za rad s mladima.</p> <p>Do sada provedeno sa strane LAGa</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 Partnerski sastanak - Više sastanka/kontaktata sa voditeljima projekta - Stupio u kontakt sa Ministarstvom Turizma i njihovim podružnicama (18) diljem svijeta. - Za pripremu za sljedeću turističku sezonu fokusirao se na pronalaženje mogućih stranih turističkih agencija za prvu ruku iz Europe (iz razloga što za tržišta regije već postoji), koje bih mogle biti zainteresirani za partnerstvo/suradnju. - Pregledao, preveo i procijenio web-stranice preko 2100 agencija te odabrao i pripremio kontakt-adrese za preko 700 agencija. - Nakon više razgovora sa različitim agencijama, obavijestio sam projektni team, da agencije za suradnju traže da se predstavi konkretne proizvode/ponude i cijene, ne čemu se sada momentalno radi. - Stupio u kontakt sa Ministarstvom znanosti i obrazovanja iz razloga što su škole i vrtići jedni od jačih ciljanih grupa. - Pripremio kontakt-adrese >300 osnovnih škola i >300 vrtića iz županija; Karlovac, Zagreb, Primorska-Zagorska, Sisačko-Moslavačka. Bilo bi poželjno razgovarati sa učiteljima (povijesti, geografija, priroda i društvo, biologije, tjelesna i zdravstvena kultura itd) u osnovnim školama, da se uvede izlet Žitnom Lađom kao dio stalnog edukacijskog programa (pod nazivom ŠKOLA U PRIRODI). - Više sastanka sa mogućim lokalnim partnerima društvenih poduzeća gdje Croatia Open Land/Misterion, su pokazali veliki interes za suradnju

	<ul style="list-style-type: none"> - Sudjelovao u Zoom sastanku sa ljudima iz DelFin pilot projekt kako bih prepoznao upoznao lokalne moguće partnere društvenih poduzeća. - Kontaktirao generalne tajnike Norveških udruga mladih 4H i UNIB, kako bih našao moguće partnere za naše mlade te stvorio interes za moguću razmjenu i ev. sezonski posao Žitnom Lađom - Započeo istraživanje cijena za oglašavanje - Započeo istraživanje zainteresiranih kompanija vezano za Team building
Broj zaposlenih:	LAG Vallis Colapis: 1 osoba na 100% 12 mjeseci

Naziv projekta:	Razvoj tržišta domaće hrane kroz društveno poduzetništvo
Donator:	Europski socijalni fond
Program:	Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. (Jačanje poslovanja društvenih poduzetnika - faza I)
Razdoblje provedbe projekta:	01.10.2020. - 31.03.2023.
Vrijednost projekta:	1.174.673,70 kn
Nositelj projekta:	HR-Koncept d.o.o.
Partneri na projektu:	LAG Vallis Colapis
Opis projekta:	<p>Projekt "Razvoj tržišta domaće hrane kroz društveno poduzetništvo" provodi tvrtka HR-Koncept d.o.o., vodeći distributer domaće hrane u Hrvatskoj, u partnerstvu s Lokalnom akcijskom grupom Vallis Colapis.</p> <p>Cilj projekta je transferiranje postojećeg poduzeća u društveno poduzeće uz jačanje stručnih i poslovnih vještina zaposlenika te informiranje dugotrajno nezaposlenih u ruralnim zajednicama o mogućnostima samozapošljavanja kroz društveno-poduzetničke aktivnosti prijavitelja. Aktivnosti se provode kroz partnerstvo s LAG-om Vallis Colapis kao vodećom organizacijom za ruralni razvoj u Republici Hrvatskoj. Ciljane skupine obuhvaćaju zaposlenike prijavitelja, koji transferira poslovanje u društveno poduzeće, te nezaposlene u ruralnim krajevima Karlovačke, Zagrebačke i Međimurske županije, ukupno 120 osoba.</p> <p>Zaposlenica LAG-a angažirana na provedbi ovog projekta radi na upravljanju projektnim aktivnostima i administraciji projekta - koordinaciji aktivnosti, pripremi zahtjeva za nadoknadu sredstava, komunikaciji s voditeljem projekta te s PT2 - Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva, te na širenju koncepta društvenog poduzetništva u Hrvatskoj - pripremi i provedbi tri konferencije koje će se održati na području Općina Ribnik, Žumberak i Sveti Martin na Muri.</p> <p>Do sada provedeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - održan početni sastanak projektnog tima - redovna komunikacija s nositeljem projekta vezana za komunikaciju s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva (PT2) - izrađen plan aktivnosti za sljedećih nekoliko mjeseci - sudjelovanje na provedbenoj radionici u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva
Broj zaposlenih:	LAG Vallis Colapis: 1 osoba na puno radno vrijeme, na 30 mjeseci

Naziv projekta:	Aktiviraj se u mirovini
-----------------	--------------------------------

Donator:	Europski socijalni fond
Program:	"Pridruži se – Aktivni u mirovini" Jačanje sposobnosti organizacija civilnoga društva za unaprjeđenje mogućnost aktivnog sudjelovanja i socijalne uključenosti umirovljenika
Razdoblje provedbe projekta:	studen 2020. - studeni 2022.
Vrijednost projekta:	1.872.936,70 kn
Nositelj projekta:	Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj
Partneri na projektu:	LAG Vallis Colapis, Matica umirovljenika Ozalj, Taekwondo klub Ozalj
Opis projekta:	<p>Cilj projekta je trajno ojačati organizacijske kapacitete i ljudske potencijale OCD-ova koji sudjeluju u projektu kao prijavitelj i partneri kroz sprječavanje socijalne isključenosti umirovljenika te doprinijeti poboljšanju njihove kvalitete života.</p> <p>Projektne aktivnosti namijenjene umirovljenicima provoditi će se na području grada Ozlja, te općinama Kamanje, Žakanje i Ribnik, a koje se nalaze na području Karlovačke županije.</p> <p>Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj zajedno s partnerima LAG Vallis Colapis, Maticom umirovljenika Ozalj i Taekwondo klubom Ozalj provesti će projekt u trajanju od 24 mjeseca s ciljem svog osnaživanja kao i osnaživanja partnerskih organizacija koordiniranom provedbom minimalno 130 aktivnosti po godini trajanja projekta te uključivanjem minimalno 250 umirovljenika.</p> <p>Do datuma 30.11. je održan početni partnerski sastanak.</p>
Broj zaposlenih:	LAG Vallis Colapis: 1 osoba na 95,02%

Naziv projekta:	Godine nisu važne!
Donator:	Europski socijalni fond
Program:	"Pridruži se – Aktivni u mirovini" Jačanje sposobnosti organizacija civilnoga društva za unaprjeđenje mogućnost aktivnog sudjelovanja i socijalne uključenosti umirovljenika
Razdoblje provedbe projekta:	20.1.2020. - 20.10.2022.
Vrijednost projekta:	1.841.219,86 kn
Nositelj projekta:	Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj
Partneri na projektu:	LAG Vallis Colapis, Matica umirovljenika Duga Resa
Opis projekta:	<p>Projekt "Godine nisu važne!" provodi Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Duga Resa u partnerstvu s Maticom umirovljenika Duga Resa i LAG-om Vallis Colapis. Cilj projekta je osnaživanje kapaciteta OCD-a u cilju prevencije socijalne isključenosti umirovljenika na području Duge Rese i triju općina te povećanje kvalitete življenja. Svrha projekta je kroz različite programe doprinijeti unapređenju psihičkog i fizičkog stanja umirovljenika te potaknuti ih na sudjelovanje u aktivnostima zajednice. Projekt uključuje volontere na način da će to biti mladi iz lokalne zajednice te u pojedinim volonterskim akcijama i sami umirovljenici.</p> <p>Zaposlenik LAG-a u projektu provest će aktivnosti provedbe programa međugeneracijske suradnje kroz izradu 6 programa te provedbu 4 programa zajedničkih aktivnosti umirovljenika s mladima/djecom kroz volontiranje umirovljenika u vrtiću i osnovnoj školi na jednokratnim volonterskim akcijama te volonterski angažman srednjoškolaca, mladih iz DVD-a i umirovljenika za dobrobit lokalne zajednice kroz manifestaciju "Hrvatska volontira". Zadužen je za mobilizaciju volontera putem Volonterskog centar Kupa, pripremu volonterskih knjižica i volonterskih ugovora, upoznavanje svih volontera s njihovim pravima i obvezama te koordiniranje volonterskih akcija i kreiranje volonterskih pozicija te objava oglasa za volontere. Zadužen je za organizaciju 2 javne tribine, 2 okrugla stola, 4 jednokratne</p>

	<p>sportske/rekreativne aktivnosti te 4 edukativne aktivnosti na kojima će sudjelovati minimalno 50 umirovljenika.</p> <p>Do sada provedeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pripremne aktivnosti
Broj zaposlenih:	LAG Vallis Colapis: 1 osoba na 89,33%, na 24 mjeseca

Naziv projekta:	Partnerstvo za društveni centar u Žakanju
Donator:	Europski socijalni fond
Program:	Prostori sudjelovanja - razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice
Razdoblje provedbe projekta:	3.11.2020. - 3.10.2022.
Vrijednost projekta:	1.999.700,50 kn
Nositelj projekta:	Udruga za djecu s teškoćama u razvoju Zvončiči Karlovac
Partneri na projektu:	LAG Vallis Colapis, Općina Žakanje, Osnovna škola Žakanje, Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj
Opis projekta:	<p>Projekt "Partnerstvo za društveni centar u Žakanju" provodi Udruga Zvončiči u partnerstvu s Općinom Žakanje, Osnovnom školom Žakanje, Crvenim križem Ozalj i LAG-om Vallis Colapis. Cilj projekta je osnažiti javno-civilno partnerstvo i praksu sudjelovanja članova zajednice u upravljanju i donošenju odluka kroz širenje raspona socijalnih, obrazovnih i gospodarskih sadržaja i usluga koje se pokreću u lokalnom društvenom centru te jačanje kapaciteta lokalnih OCD. Ciljane skupine su lokalne OCD koje djeluju na području kulture, socijalnih usluga (posebno rada s djecom, mladima, ženama i starijima) i lokalnog razvoja vođenog od strane zajednice (CLLD - Community Led Local Development) na području Općine Žakanje i susjednih općina Kamanje i Ribnika. Trajanje projekta je 23 mjeseca.</p> <p>Zaposlenik LAG-a u projektu je zadužen za provedbu aktivnosti (jačanje kapaciteta OCD-a, radionice s mladima, volonterima, nezaposlenima, poljoprivrednicima, poduzetnicima, participativni proračun) te koordinaciju svih volontera na projektu (min. 10 volontera).</p> <p>Do sada provedeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - održan početni sastanak projektnog tima - redovna komunikacija s nositeljem projekta vezana za komunikaciju s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva (PT2) - napravljen plan mobilizacije volontera
Broj zaposlenih:	LAG Vallis Colapis: 1 osoba na 100% 20 mjeseci

Naziv projekta:	Društveni centar Ozalj
Donator:	Europski socijalni fond
Program:	Prostori sudjelovanja - razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice
Razdoblje provedbe projekta:	3.11.2020. - 3.11.2022.

Vrijednost projekta:	1.990.487,94 kn
Nositelj projekta:	Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj
Partneri na projektu:	LAG Vallis Colapis, Grad Ozalj, Udruga za promicanje novih tehnologija "Tehno Oz", Udruga za očuvanje kulturne i prirodne baštine Zora Prilišće 1925, LEADER mreža Hrvatske
Opis projekta:	<p>Projekt "Društveni centar Ozalj" provodi Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj u partnerstvu s Gradom Ozljem, Udrugom za poticanje novih tehnologija Tehno Oz, Udrugom Zora Prilišće, LEADER mrežom Hrvatske i LAG-om Vallis Colapis. Cilj projekta je osnažiti javno-civilno partnerstvo i praksu sudjelovanja članova zajednice u upravljanju i donošenju odluka kroz širenje raspona socijalnih, kulturnih, obrazovnih i gospodarskih sadržaja i usluga koje se pokreću ili već provode u lokalnom društvenom centru te jačanje kapaciteta lokalnih OCD.</p> <p>Zaposlenik LAG-a u projektu provest će aktivnosti uključivanja članova zajednice u provođenje lokalnih politika, jačanje kapaciteta OCD, jačanje kapaciteta mladih kroz radionice te inicijative za izradu Gradskog programa za mlade (kojeg Ozalj nema), promicanje volonterstva i slično te je zadužen za koordinaciju i edukaciju svih volontera na projektu (14 volontera).</p> <p>Do sada provedeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - održan početni sastanak projektnog tima - redovna komunikacija s nositeljem projekta vezana za komunikaciju s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva (PT2) - napravljen plan mobilizacije volontera
Broj zaposlenih:	LAG Vallis Colapis: 1 osoba na 100%, na 22 mjeseca

Naziv projekta:	Pokupsko u srcu
Donator:	Europski socijalni fond
Program:	Prostori sudjelovanja - razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice
Razdoblje provedbe projekta:	3.11.2020. - 04.05..2022.
Vrijednost projekta:	1.918.790,10 kn
Nositelj projekta:	Udruga Kupa rijeka života
Partneri na projektu:	LAG Vallis Colapis, Likovna akademija sveučilišta u Zagrebu, Klub žena - Pokupsko, Društvo za promicanje kulture življenja "Zvono uz Kupu", Općina Pokupsko
Opis projekta:	<p>Projekt Pokupsko u srcu će kroz rad na uspostavi prostora dugoročnog zajedničkog djelovanja za društveno-ekološke organizacije civilnog društva u Pokupskom, pružanju inovativnih usluga građanima Pokupskog i šire lokalne zajednice s naglaskom na kvalitetu života i zadržavanje mladih u prostorno izoliranim prostorima Zagrebačke županije te se bavi unapređenjem ljudskih i tehničkih kapaciteta 20 organizacija civilnog društva za tripartitno djelovanje u stvaranju zamašnjaka lokalnog razvoja općine Pokupsko.</p> <p>Projektom se planira sljedeće: Izrađen i javno objavljen kalendar događanja u društvenom centru na mjesečnoj razini za vrijeme trajanja projekta, održano 20 aktivnosti na mjesečnoj razini u društvenom centru, 12 medijskih objava u lokalnim i regionalnim medijima o realizaciji aktivnosti, izrađen program rada i financiranja nakon završetka provedbe projekta za "prostor sudjelovanja" potpisan od ovlaštenih osoba prijavitelja i partnera, održano 6 sastanaka mreže udruga, održane 3 javne rasprave, održana 3 sastanka za EU projekte, pruženo 30 sati mentorstva za EU projekte, održane 2 kreativne radionice ribolova, održane 2 edukacijske radionice Zdrav život žena, održan sportski ženski program, održano 12 keramičarskih radionica, održan program tkalačkih radionica, održano 28 ski radionica/treninga, održane 2 radionice strašila, održane 22 hobi radionice, održane 2 radionice Pokupske pisanice, održane 24 radionice plesnih i pjevačkih večeri, održane 24 radionice večeri društvenih igara, održano 80 sportskih nogometnih edukacija (juniori, seniori i pioniri), održan 1 gljivarski tečaj, održana 1 edukacija i 23</p>

	<p>radionice kuhanja, održana 1 radionica Papir kao umjetnost, održan program crtanja, održane 2 radionice škole Kajkaštva, održano 130 radionica pjevanja (djeca i odrasli), održano 90 radionica plesa (djeca i odrasli), održano 130 radionica sviranja (djeca i odrasli), održane 3 književne večeri, održano 12 sati radionica programa Upoznajmo zavičaj.</p> <p>Biti će provedeno 1 istraživanje i mapiranje potreba i potencijala zajednice, održana 3 radna sastanka odbora istaknutih građana općine Pokupsko, održane 2 javne prezentacije proračuna općine Pokupsko, održan godišnji sastanak Foruma udruga, održan godišnji regionalni Sabor udruge Kupa rijeka života.</p> <p>Biti će Adaptiran/uređen prostor društvenog centra potreban za realizaciju aktivnosti, nabavljena oprema potrebna za realizaciju aktivnosti.</p> <p>Biti će održana početna i završna konferencija projekta, izrađena 4 priopćenja za medije, održane 2 press konferencije, kreirani profili na društvenim mrežama, izrađeno 802 komada promotivnog materijala (plakati, banneri, kemijske olovke i sl.) i izrađen vizualni identitet projekta.</p> <p>Zaposlenik LAG-a Vallis Colapis na projektu će raditi kao Asistent voditelja programa građanske participacije, Zaduženog za transfer iskustva i znanja promicanja građanskog aktivizma. Isti će pružati potporu u radu i koordinaciji udruga, organizaciji događanja, animaciji građana, starijih, djece, mladih. Bit će zadužen za distribuciju informacija o društvenom centru prema građanima i korisnicima. Zaposlenik će biti odgovoran za poslove koordinacije građanske participacije te će također služiti kao pomoć voditelju programa građ. participacije u svim njegovim poslovima i aktivnostima.</p> <p>Do sada provedeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - održan početni sastanak projektnog tima - redovna komunikacija s nositeljem projekta vezana za komunikaciju s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva (PT2)
Broj zaposlenih:	LAG Vallis Colapis: 1 osoba na 77,85% 7 mjeseci